

Πληρ.: Δημ. Σαρίφας
ΤΗΛ.: 2752360927

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ
τους κ.κ. Μέλη του
Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις **16 Οκτωβρίου 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ** για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

1° ΘΕΜΑ	Ανάκληση της με αριθμ. 46/2014 προέγκρισης ΚΥΑ « ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ » στην οδό Αμαλίας 14 στην Δ.Κ. Ναυπλιέων Δήμου Ναυπλιέων στον Πουλή Θεόδωρο.
2 ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών στην οδό Αμαλίας 14 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στον Πουλή Θεόδωρο.
3° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Επιχείρηση Αναψυχής (ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ) στην οδό Ασκληπιού 66 στην Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στον Μπούνο Ιωάννη .
4° ΘΕΜΑ	Μέτρα και δράσεις πρόληψης πλημμυρικών φαινομένων 2014-2019
5° ΘΕΜΑ	Λειτουργία κενωθέντων περιπτέρων και δημιουργία νέων
6° ΘΕΜΑ	Υπερβολικός φόρτος στους κάδους των απορριμμάτων οι οποίοι βρίσκονται , επί των οδών Χαρμαντά και Ν. Λάμπρου γωνία
7° ΘΕΜΑ	Ονοματολογία δημοτικής οδού
8° ΘΕΜΑ	Αλλαγή χρήσης κτιρίου από κατοικία σε ενοικιαζόμενα δωμάτια

9° ΘΕΜΑ	Προτάσεις για την κυκλοφορία και τη στάθμευση των οχημάτων στην οδό Αμαλίας
10° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Μικτής Λιανικής Διάθεσης τροφίμων – Μαζικής εστίασης πρόχειρου γεύματος στην οδό Πραξιτέλους αριθμ.5 της Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στην Αικατερίνη Μπατζάβαλη
11° ΘΕΜΑ	Προέγκριση για την άδεια ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος που θα λειτουργήσει ως επιχείρηση Αναψυχής (ΚΑΦΕΝΕΙΟ) στην οδό Λ. Αμαλίας 2 Δ.Κ. Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων στον Ευάγγελο Καβαλάρη .
12° ΘΕΜΑ	Ηλεκτροφωτισμός δρόμου Αρβανιτιάς και επισκευή ρολογιού πόλεως Ναυπλίου.
13° ΘΕΜΑ	Τοποθέτηση υπόγειων κάδων απορριμμάτων
14° ΘΕΜΑ	Ηλεκτροφωτισμός στην πόλη του Ναυπλίου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

ΝΤΑΒΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1.ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

2.Μ.Μ.Ε.